

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

**Sous-rubrique:** Mutation

**Date de publication:** SHAB 17.05.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005475993

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Crescendo Family Office SA, Genève, nouveau WP ADVISORS SA

WP ADVISORS SA (WP ADVISORS LTD) place de Saint-Gervais 1 1201 Genève

Jusqu'ici Crescendo Family Office SA

Crescendo Family Office SA, à Genève, CHE-145.620.300 (FOSC du 30.03.2022, p. 0/1005439182). Nouvelle raison sociale: WP ADVISORS SA [WP ADVISORS LTD]. Statuts modifiés le 10.05.2022. Sahyoun Sari n'est plus administrateur et ses pouvoirs sont radiés. Gemayel Nabil, d'Hermenches, à Genève, est membre du conseil d'administration avec signature collective à deux.

Registre journalier no 9001 du 12.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 63, Date: 30.03.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève